
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (ΚΕΦ.1-4) 

1)Ποια θ αξία του αρικμοφ 6 ςτουσ παρακάτω αρικμοφσ: 

123.456 : 

234.567 : 

345.678:  

62.557.890: 

456.789 : 

2)Σθμειϊνω  με Σ τισ ςωςτζσ και Λ τισ λανκαςμζνεσ  προτάςεισ: 

(    )Α. Σε ζνα δεκαδικό αρικμό το πρϊτο ψθφίο μετά τθν υποδιαςτολι είναι τα δζκατα. 

(   )Β.Η διαγραφι του 0 ςτον αρικμό 30,75 δεν επθρεάηει τθν αξία του. 

(   )Γ. Ιςχφει ότι 2,15= 2,150. 

(    )Δ. Τόςο ςτο ακζραιο όςο και ςτο δεκαδικό μζροσ κάκε τάξθ είναι  10  φορζσ 

μεγαλφτερθ από τθν αμζςωσ επόμενθ προσ τα δεξιά τθσ. 

(   )Ε. Ο αρικμόσ 9,04 διαβάηεται «εννιά και τζςςερα δζκατα». 

3)Γράφω  τουσ  παρακάτω αρικμοφσ  ςε αύξουσα σειρά , χρθςιμοποιϊντασ και το ςφμβολο 

τθσ ανιςότθτασ: 

12,34             8,699               1,22                1.234                12,2               8,69                     123,4 

 

4)Λφνω  το πρόβλθμα: 

Ο κ. Αλζκοσ ζχει     
143

100
 € και ο κ. Γιϊργοσ  4,34€. 

Α. Ποιοσ από τουσ δυο ζχει περιςςότερα χριματα;(Να αιτιολογιςεισ τθν απάντθςθ) 

Β. Πόςα περιςςότερα  χριματα ζχει; 

 
Α. 
 

 
Β. 
 

 

Απάντθςθ Α:  

Απάντθςθ Β: 


